

8 июня в городе Оренбурге состоялось открытие Международного молодежного форума «Евразия Global», который в седьмой раз проходит на территории Оренбуржья. Возможность посетить данное мероприятие выдалась преподавателю математики Ибрачевой Эльвире Ильдусовне. В этом году Оренбуржье встречает 500 участников из 63 стран, в их числе представители 73 регионов России. Оренбуржье представляют 35 участников.

В завершении открытия организаторы преподнесли приятный сюрприз гостям — выступление певца T-Killah.

